



10/09/2024

## RENAULT ODHALÍ NOVÝ LCV KONCEPT A PROTOTYP MASTER H2-TECH 16. SEPTEMBRA V HANNOVERI

- Renault bude prítomný na podujatí IAA Transportation v Hannoveri medzi 16. a 22. septembrom.
- V rámci IAA odhalí Renault koncept novej generácie dodávok a tiež prototyp modelu Master H2-Tech.
- Renault bude vystavovať vo vnútorných a vonkajších priestoroch so širokou ponukou svojich riešení pre firemných používateľov.



Renault má rád autosalóny, ktoré sú súčasťou jeho histórie. Je pravidelným vystavovateľom na mnohých podujatiach, vrátane IAA Transportation, ktoré sa prvýkrát konalo v roku 1992. Toto podujatie víta popredných hráčov na trhu LCV, spolu s rastúcim počtom obchodných návštevníkov a členov širokej verejnosti.

Na tomto ročníku automobilka odhalí svetovú premiéru konceptu vozidla, ktoré predznamenáva víziu značky pre úžitkové vozidlá a spôsob, akým budú v blízkej budúcnosti znovu objavené.

Prototyp Renault Master H2-Tech bude predstavený na tlačovej konferencii v stánku v pondelok 16. septembra o 09:40. Tlačovú konferenciu možno sledovať v hale 13, ako aj prostredníctvom streamingu.

Renault vystaví svoju ponuku LCV spolu s výberom prestavieb na svojom stánku a tiež na vonkajšej výstavnej ploche.



Kľúčové prezentácie poskytnú pohľad na produkty, služby a inovatívne riešenia, ktoré značka poskytuje pre firemných používateľov.

Súčasťou stánku bude aj kútik pre Hyvia, ktorý predstaví prototyp Master H2-Tech s vodíkovým ekosystémom určeným na intenzívne používanie profesionálnymi zákazníkmi.

Mobilize bude vystavovať Bento, jeho 100% elektrické mikroúžitkové vozidlo, a predstaví svoje služby určené pre odborníkov v oblasti dopravy a logistiky: financovanie, poistenie, platby, správa vozového parku a riešenia nabíjania.

Sledujte tlačovú konferenciu v pondelok 16. septembra od 9:40 ráno na stánku Renault alebo ju sledujte naživo na nasledujúcom odkaze: <https://events.renault.com/>.

IAA Transportation: Hannover Messe, Nemecko

Stánok Renault: Hala 13 – Stánok E70

#### **O ZNAČKE RENAULT**

Renault, historická značka mobility a priekopník elektrických vozidiel v Európe, vždy vyvíjal inovatívne vozidlá. So strategickým plánom "Renaulution" sa Renault pustil do ambiciózne transformácie, ktorá prináša hodnotu a smeruje ku konkurencieschopnejšej, vyvázenejšej a elektrifikovanejšej ponuke. Jeho ambíciou je stelesňovať modernosť a inovácie v oblasti technológií, energie a služieb mobility v automobilovom priemysle aj mimo neho.

#### **Média kontakt:**

**Ivana Obadalová**

PR manažérka Renault Slovensko

0905 210 315

[ivana.obadalova@renault.sk](mailto:ivana.obadalova@renault.sk)